
そう思う どちらかといえばそう思
う

そう思う どちらかといえばそう思
う

1 学校は教育方針をわかりやすく伝えていますか 23% 65% 63% 37%

2 学校は保護者の願いや要望にこたえようと努めていますか 24% 65% 63% 37%

3 学校は学力向上のために力を入れていますか 26% 58% 33% 67%

4 学校は特色ある有意義な行事を工夫していますか 37% 53% 89% 11%

5 学校は子どもの悩みや相談にきちんと対応していますか 22% 58% 53% 47%

6 学校は子どものよいところを認めて、よりよくしようと努めていますか 26% 59% 53% 47%

7 学校は子どもの安全のために力を入れていますか 36% 53% 84% 16%

8 学校は子どもの健康のために力を入れていますか 39% 55% 68% 32%

9 学校は子どもの体力向上のために力を入れていますか 34% 52% 26% 74%

10 学校は教育活動の様子をたよりなどでよく知らせていますか 44% 47% 79% 21%

11 学校は保護者が来校したときや電話などの対応がていねいですか 55% 41% 74% 26%

12 学校の環境は手入れがされ、きれいですか 40% 49% 37% 66%

13 学校や家庭・地域が協力して子どもを育てる環境が整っていますか 25% 63% 21% 79%

14 学校はPTAや地域に対して協力的ですか 34% 57% 53% 47%

15 子どもは楽しく学校に通っていますか 55% 39% 33% 61%

16 子どもは元気よくあいさつをしていますか 33% 46% 0% 53%

17 子どもはいじわるをせず友だちとなかよく遊んでいますか 51% 43% 17% 83%

18 子どもは交通ルールなどきまりを守って生活していますか 37% 58% 18% 76%

19 子どもはよく本を読んでいますか 22% 32% 13% 38%

20 子どもは家庭学習をしていますか 27% 43% 0% 75%

21 子どもは寝る時間や起きる時間を守って生活していますか 28% 49%

22 子どもはテレビやゲームの時間を決めていますか 18% 35%

23 子どもは家の手伝いをしていますか 29% 43%

24 子どもは学校の準備を自分でしていますか 51% 35%

25 子どもは先生の話をよく聞いて、がんばって勉強していますか 0% 87%

26 年間指導計画のもと授業や教育活動は順調に進んでいますか 14% 86%

27 児童の学力は定着していますか 0% 94%

28 児童の豊かな心は育っていますか 5% 95%

29 児童の健やかな体は育っていますか 11% 89%
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もう少し子どもがどんな学校生活を送っているかを知りたい。

子どもの安全にもっと取り組んでほしい。

子どもは悩みがあっても先生に話ができていないようだ。できれば，相談す
る機会をもってほしい。

子どもが外で遊ばない時代になり，子どもの体力づくりが重要である。運動
の時間をできるだけとっていただきたい。

自由記述での意見や要望等

子どものあいさつが気になる。あいさつをする子，しない子，相手を見てす
る子といろいろである。毎日きちんとしたあいさつをしてほしい。

学力向上に力を入れてほしい。

給食後の歯磨き指導をしてほしい。

学校だより，学年だより，ホームページを工夫してお知らせします。また，お子さん
のことでお聞きになりたいことがありましたら，遠慮なく連絡してください。

学校，家庭，関係機関が連携して取り組みんでいきます。

学校では日々の教育相談や特設の教育相談を１学期，２学期に実施しています。
いつでも，どこでも，だれにでも教育相談ができるように人間関係を深めていきま
す。

季節の花がある明るい学校環境になるように取り組んでいきます。

教育委員会に現状を説明し，改善してもらうため，検討してもらっています。

学校の今後の対応

誰にでも元気なあいさつができるように，学校でも十分指導します。御家庭や地域
でも声をかけてください。

「国語がんばりカード」や「算数がんばりカード」「ふりかえりプリント」を活用し，児童
一人一人に応じたきめ細かな指導をして，基礎的・基本的な内容の定着を図りま
す。

教科体育での運動量を増やすとともに，遊友ランキングちば等の教科外体育への
取り組みや外遊びの奨励をしていきます，

むし歯予防を進めるためにも，全校で取り組んでいきます。

もう少し季節の花があったら，明るい環境になると思う。

愛護会の役員の数を減らしてほしい。
平成２７年度は現状の役員数で運営します。平成２８年度以降，家庭数も減少して
いく傾向にありますので，検討していきます。

子ども１１０番の場所で，閉店してしまった店がある。確認してほしい。


